CI.Seasif

VALORES CORPORATIVOS

Código: GE-D-03

Versión 1

Fecha: 2021/05/27

Los valores que rigen nuestro actuar en la empresa **C.I SEASIF PACIFIC S.A.S.** son la muestra de nuestra cultura, que expresan como nos comportamos, quienes somos, en quien creemos, quienes pretendemos ser y como vamos a lograrlo.

- HONESTIDAD: Para C.I SEASIF PACIFIC S.A.S. la honestidad en los colaboradores es una cualidad humana que nos caracteriza, por lo tanto, a nuestros clientes y proveedores le garantizamos transparencia en los procesos dando como resultado un vínculo comercial bajo parámetros idóneos en calidad, tiempo, seguridad y servicio.
- RESPONSABILIDAD: En C.I SEASIF PACIFIC S.A.S. cumplimos con altos estándares de calidad y seguridad, con lo cual, garantizamos un producto y servicio de alto nivel, responsable con la sociedad y el medio ambiente.
- TRABAJO EN EQUIPO: En C.I SEASIF PACIFIC S.A.S. entendemos que destacando las cualidades de nuestros compañeros encontraremos los factores clave para lograr un verdadero trabajo en equipo, donde la fuerza y el positivismo generen sinergia y compromiso.
- SERIEDAD: En C.I SEASIF PACIFIC S.A.S. el trabajo, las negociaciones, etc. son todos ámbitos de aplicación de este valor. Todos los procesos internos son tan importantes que se realizan bajo este valor lo que conlleva a que la empresa crezca en nivel corporativo.
- SOLIDARIDAD: En C.I SEASIF PACIFIC S.A.S. nos sentimos comprometidos con la cooperación mutua y asumimos nuestras acciones y las consecuencias que traigan.
- COMPROMISO: En C.I SEASIF PACIFIC S.A.S., nuestro equipo de trabajo se enfoca día en alcanzar y cumplir con las negociaciones que se hacen con los clientes, empleados y enes externos.
- RESPETO: En C.I SEASIF PACIFIC S.A.S., escuchamos y valoramos a los demás, ya que todas las ideas o aportes son importantes para el crecimiento de las relaciones interpersonales, laborales y comerciales.
- **CONFIDENCIALIDAD:** En **C.I SEASIF PACIFIC S.A.S.** se considera patrimonio empresarial, se gestiona y se protege. La seguridad y el manejo de la información



VALORES CORPORATIVOS

Código: GE-D-03

Versión 1

Fecha: 2021/05/27

confidencial o privilegiada y de darle el uso adecuado a ella es responsabilidad de todos los funcionarios de la empresa.

• **LEALTAD**: En **C.I SEASIF PACIFIC S.A.S.** se considera la lealtad como la fidelidad y sinceridad con la vocación del servicio, es dar valor a lo que hacemos.

•

Representante Legal